



*Fenomen Plitvice Resort*





## **Legenda o Crnoj Kraljici**

Teška sparina morila je nekoliko nedjelja poljane i gore. Ljudi i životinje, livade i vrtovi čeznuli su za okrepom, blagom kišicom. Crna Rijeka, koja je veselo žuborila između strmih litica, bijaše se osušila. Samo u malim kamenitim udubinama podržavala se po koja kap vode, koju su posvuda tražile sitne ptice, da utaže ljutu žeđ. Povenula je i trava kraj obale, koja je prije vrlo bujno rasla. Izdaleka i bliza dolazio narod ovamo, jer je bio naučan, da kod Crne Rijeke nađe vode i okrepe. Badava je narod molio i vapio za blagom kišicom.

Nebo se ne htjede smilovati... Na to se ukaže u dolini sadašnjih Plitvičkih Jezera Crna Kraljica sa sjajnom pratnjom. Ona je u vrletnom Velebitu imala svoje vilinske dvore te je katkada dolazila u plodonosne ravnice Ličkoga Polja i Gacke Doline, gdje je svojom dobrotom usrećivala narod. Narod zavapije kraljicu za pomoć, za vodu, jer će skapavati od žeđi i narod i blago a propasti i žita i livade. Kraljica se smilova i obeća dati vode u obilju. Uz grmljavinu i bljesak spusti se za tili čas na zemlju silna kiša, koja je okrijepila ljude i životinje, polja i livade. Kiša je padala cijelu noć a voda je sve više rasla... dok nije stvorila trinaest jezera u koritu Crne Rijeke, a od njih je prvo jezero nazvano Proščanski po „prošnji“ naroda za vodu. Marljive ruke zahvalnoga naroda uzeše tada nositi na brijeg kamen po kamen te se je domala na vrhuncu brijega nad Kozjakom dizao ponosit kraljičin dvor. Narod je bio sretan i zadovoljan a Crna Kraljica je poput bijele vile bdjela nad onim krajem radujući se i sama Plitvičkim Jezerima.



## Kako do nas?

**AVION** - Zračna luka Franjo Tuđman (Zagreb) udaljena je od NP-a Plitvička jezera 140 km, dok je zračna luka Zadar od NP-a udaljena 110km. Obje zračne luke izvrsno su povezane sa svim većim europskim zemljama.

**PICKUP** - Želite nas posjetiti? Neovisno o Vašoj trenutnoj lokaciji unutar granica RH, dolazimo po Vas prema unaprijed dogovorenom prijevozu te Vas prevozimo do Resorta Fenomen Plitvice.

**AUTOMOBIL** - Iz smjera Zagreba do NP-a Plitvička jezera možete doći vozeći se autocestom A1 Zagreb-Split-Dubrovnik do čvora Karlovac. Zatim nastavljate državnom cestom D1 u smjeru Slunja i Rakovice. 30 km nakon Slunja nalazi se NP Plitvička jezera i Fenomen Plitvice Resort.

**AUTOBUS** - Zbog iznimne važnosti ove turističke destinacije autobusne linije redovito prometuju iz svih dijelova RH uspješno povezujući NP s ostatkom Hrvatske.

## Plitvička jezera

Prostrani šumski kompleksi, iznimne prirodne ljepote jezera i slapova s rasponom boja od tirkizne, azurne i plave, opuštajuće zelenilo bogate flore, doticaj s impresivnom snagom i ljepotom prirode, planinski zrak, šumske staze i drveni mostići dio su neponovljive cjeline koju je prepoznao i UNESCO te ga 1979. proglasio prvim parkom pod zaštitom svjetske baštine.

### ČAROBNI SVIJET PLITVIČKIH JEZERA U BROJKAMA

**16**  
jezera

**295** km<sup>2</sup>  
površine

**47** m  
najdublje  
jezero  
Kozjak

**78** m  
najdublji slap  
Veliki Slap

**1.5**  
mil. posjetitelja  
godišnje





**Fenomen Plitvice Resort**



- R.**Recepcija **1.**Restoran Kozjak **2.**Gardin **3.**Burget **4.**Tilia **5.**Fagus **6.**Galovac **7.**Vir **8.**Veliko Jezero **9.**Okrugljak **10.**Betual SPA **11.**Pinus  
**12.**Amfiteatar "Sastavci" **13.**Outdoor Fitness **14.**Igralište **15.**Stolni tenis **16.**Stolni nogomet **17.**Parking **18.**Rent a Quad&Bike **19.**Boćanje **20.**Nogomet  
**21.**Potok Plitvice **22.**Vidikovac1 **23.**Vidikovac2 **24.**Streljaštvo



## Fenomen Plitvice Resort

Dobro došli u bajku!

U čarobnom šumskom krajoliku smjestio se luksuzan resort s tri potpuno obnovljene stoljetne kuće te šest novih, pomno dizajniranih kuća koje su u potpunosti izgradili lokalni majstori upotrebom prirodnih materijala, vođeni autohtonim osjećajem za prostor.

Okružen netaknutom, bajkovitom prirodom, ovaj resort do kojeg se dolazi zavojitom šumskom cestom idealan je za ljude željne idiličnog odmora u prirodi. Zahvaljujući svom jedinstvenom spoju prirode i luksuza, udobnosti i rustikalnosti, modernog uređenja i tradicijskih elemenata, boravak u Fenomen Plitvice Resortu zasigurno će Vam pružiti nezaboravne trenutke.

Želite iskusiti buđenje prirode u proljeće? Odmarati se pod šumskom hladovinom za vrijeme ljetnih dana? Uživati u kontrastu jesenskih boja? Ispijati čašu vina uz zvukove pucketanja tek naložene vatre dok vani lička zima boji krajolik u bijelo? Fenomen Plitvice Resort tu je za Vas tijekom cijele godine.



## **Luksuzni smještaj**

8 novoizgrađenih kućica prvenstveno je inspirirano Plitvičkim jezerima po kojima su i dobile nazive. Slogan „Gdje luksuz susreće prirodu“ odražava se u svakom dijelu ovog naselja koje se stopilo s okolišem, tako da prilikom ulaska imate dojam kao da je ono oduvijek bilo tu. Skupa sa popratnim gospodarskim objektima, resort sadrži ukupno 14 neodoljivih kućica.

U kućicama se nalaze elegantni i prostrani apartmani sa svim modernim udobnostima. Interijer kućica djelomično je obložen svijetlim i fino obrađenim drvom te autohtonim sedrom, kamenom tipičnim za područje Like, a prostor je maksimalno otvoren uvis, sve do vrhova.

Prilikom uređenja, cilj je bio postići elegantan izgled koji odiše spokojem i luksuzom te koji nudi potpuni komfor i privatnost.



### Stoljetne kuće

Svaka je od 3 stoljetne kućice jedinstvena i ima svoju priču, ali ono što im je svima zajedničko je inspiriranost idiličnom prirodom koja ih okružuje, kao i pažnja posvećena najmanjim detaljima prilikom restauracije.

Inspiriranost prirodom očituje se i u samim nazivima kućica pa je tako SPA Betula dobila naziv po stablu breze, kućica Pinus po stablu bora, a kućica Fagus po stablu bukve. Inspiracija prirodom dodatno je naglašena uporabom prirodnih tekstura i materijala kao što su ručno isklesani kamen i hrastove grede.

Kućice su smještene na planinskoj zaravni okruženoj šumom. Izvana izgledaju tradicionalno, starinski, gotovo rustikalno, ali unutrašnjost je moderna, svijetla i ugodna. Ljubitelji prirode posebno su oduševljeni terasama natkrivene krošnjama obližnjih stabala koje stvaraju ugodan, prirodni hlad u vrućim ljetnim danima, kao i vrtom u kojem gosti mogu zasaditi i ubrati povrće.

Ako je povratak prirodi ono što tražite, ove su kućice kao stvorene za vas.





## SPA Betula

Temelji ove stoljetne kuće čije ime je inspirirano prirodom, su kao stvoreni za pružanje potpune opuštenosti i mira. Okruženi prirodnim materijalima i mirisima, prepustite se meditaciji i uživajte u vremenu posvećenom sebi. Doživite Betula SPA ugođaj, uz boravak u sauni ili jacuzziju, te doživite duhovnu preobrazbu i nađite potreban mir.



## Detalji

Prilikom renovacije i gradnje Fenomen Plitvice Resorta, posebna pažnja posvećena je detaljima, jer su upravo oni ti koji pričaju našu priču.

Upotrebom prirodnih materijala stvorili smo ugodan ambijent, angažirajući lokalne majstore potakli smo rad, prateći autohtoni dizajn odali smo poštovanje ovom kraju i njegovoj bogatoj povijesti. Stvorili smo mjesto koje kao da diše plućima prirode.

Osjećaj luksuznog mira konačni je proizvod ove uspješne suradnje.

## Restoran

Osnovna načela kojih se pridržavamo kod pripreme hrane su: poštivanje tradicije i karakteristika lokalnog područja, upotreba namirnica vrhunske kvalitete (iz vlastitog vrta ili proizvedenih na obiteljskim gospodarstvima) uz jednostavnu pripremu.

Koristi se dosta recepata koji potječu iz tradicionalne kuhinje i to su autohtoni izvorni recepti ovog kraja koji njeguju tradiciju pripremanja hrane „kao nekad“.



## Autohtona jela

Potpun doživljaj posebnosti nekog kraja ne bi bio moguć bez pripadajućih gastronomskih užitaka. Iako je najpoznatija po mirisnoj ličkoj janjetini, Lika nudi bezbroj drugih gastronomskih delicija koje su jednako ugodne i oku i nepcu. Lički specijaliteti pripremljeni su prema tradicionalnim receptima od domaćih proizvoda: janjetina s krumpirom ispod peke, jela s roštilja, lički uštipci, štrudel od sira, jabuka ili šljiva... samo su neki od specijaliteta po kojima je ovo područje poznato. Ne smijemo zaboraviti ni na domaću šljivovicu kao idealan aperitiv i uvod u gastro-avanturu.





### Aktivnosti unutar kompleksa

Ljepota prirode sama po sebi, koliko god spektakularna bila, nije uvijek dovoljna za odmor iz snova. Iz tog razloga, u Resortu Fenomen Plitvice nudi vam se cijeli niz aktivnosti u kojima možete uživati.

Ako želite ostati aktivni i za vrijeme odmora, to će vam omogućiti teretana na otvorenom u sklopu resorta. Jutarnja yoga na ovom očaravajućem mjestu dobiva potpuno novu dimenziju opuštanja. Bez obzira na to hoćete li zaigrati nogomet, badminton, stolni tenis ili isprobati streličarstvo, dobra zabava Vam je zagarantirana.

Prošetite uz potok Plitvice koji se 500-tinjak metara dalje ulijeva u Veliki slap: jednu od najatraktivnijih prirodnih znamenitosti na Plitvičkim jezerima, a ujedno i najveći slap u Hrvatskoj.

Ako želite da na ovom bajkovitom mjestu raste stablo s Vašim imenom ili imenom Vaše voljene osobe, i to je jedna od mogućnosti koje Vam se ovdje nude. Na kraju dana, okupite se oko vatre i razmijenite dojmove o danu koji ste proveli uživajući u prirodi.



### Aktivnosti van kompleksa

Budući da se Resort Fenomen Plitvice nalazi u samom središtu Plitvičkih jezera, iznad Velikog slapa, naravno da je prva aktivnost koju preporučujemo obilazak ovog nevjerojatnog čuda prirode.

Želite imati što zanimljivije fotografije s godišnjeg za vaš Instagram profil, obiteljski album ili nešto treće? U tom je slučaju foto safari sa članovima lovačkog društva pravi odabir za vas.

Planinarenje, vožnja biciklom, quad safari i jahanje su aktivnosti kojima možete nastaviti istraživanje ovog područja i uživati u očaravajućem krajoliku. Sve ovo dosad navedeno ne zvuči vam dovoljno uzbudljivo? Što kažete na slobodno penjanje uz spektakularan pogled u organizaciji male grupe entuzijasta 1 on 1 Extreme Adventure.

Posjetite nas u zimskom periodu i doživite jedinstven prizor zaleđenih slapova koji ovo čarobno mjesto čine još spektakularnijim.





## Fenomen Plitvice Events



## Korporativna okupljanja

Uspješno društvo, više od svih drugih pokazatelja, karakterizira zadovoljstvo i međusobna povezanost zaposlenika. Snaga tima gradi se godinama uz pomoć raznih aktivnosti kojima zaposlenici poboljšavaju svoju komunikaciju i međusobne odnose.

Fenomen Plitvice Resort savršen je odabir za planiranje Vašeg idealnog korporativnog događanja ili poticajnih putovanja.

Uz prednosti boravka i aktivnosti u ovom inspirativnom prirodnom okruženju, naš Resort vrhunski je opremljen svim potrebnim sadržajima za sastanke, edukacije, prezentacije ili radionice, i stoga je Fenomen Plitvice Resort idealna destinacija kojom ćete nagraditi svoje zaposlenike ili impresionirati važne klijente.





## Vjenčanja

Rajski prizor stoljetnih šuma, iskonsku ljepotu okoliša i opuštajući ambijent znali su još davnih dana prepoznati mladenci diljem svijeta, željni nezaboravnog i drugačijeg vjenčanja, odabirući upravo ovu lokaciju i rezervirajući termin i do nekoliko godina unaprijed.

Jedinstven spoj prirode, elegancije i šarma našeg Resorta smještenog u samom srcu Plitvičkih jezera dodatno naglašava svečanost svake proslave.

Mladencima i njihovim dragim gostima, koji će biti smješteni unutar našeg Resorta, omogućiti ćemo potpunu privatnost i mir.

Za neodoljive gastronomske specijalitete i besprijekornu uslugu u sklopu resorta, pobrinut će se naš iskusni tim. Vrhunski pripremljena jela uz odabrana vina autohtonih hrvatskih sorti zadovoljit će i najzahtjevnija nepca.

## **Fenomen Plitvice Resort**

Plitvica Selo 81  
53231 - Plitvička jezera, Croatia  
Tel: 385 53 891 1168  
Mob: 385 99 380 4771

[info@fenomen-plitvice.hr](mailto:info@fenomen-plitvice.hr)  
[www.fenomen-plitvice.hr](http://www.fenomen-plitvice.hr)